

Новость · 14 декабря 2020, 12:02

## ЕСПЧ присудил 178 тысяч евро 29 заключенным, которых отправили в отдаленные от дома колонии

ЕСПЧ утвердил мировое соглашение, согласно которому Россия выплатит 178 600 евро компенсации морального вреда 29 заключенным, которых отправили отбывать наказание в отдаленные от дома колонии. Об этом «Медиазоне» сообщили в «Зоне права». Решение [опубликовано](#) на сайте суда.

ЕСПЧ установил, что российские власти нарушили право на уважение частной и семейной жизни (статья 8 Конвенции о защите прав человека).

«Зона права» приводит историю одного из заключенных, интересы которого представляет глава организации Сергей Петряков. Так, Идриса Межидова в 2011 году этапировали из Чечни в забайкальскую колонию. С тех пор родственники смогли навестить его всего трижды. Каждый раз им приходилось преодолевать расстояние в восемь тысяч километров и тратить на поездки около 100 тысяч рублей.

В сентябре в России [начал](#) действовать закон, который позволяет заключенному попросить о переводе в колонию, расположенную в том регионе, где живут его ближайшие родственники.